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Νέα προγράμματα Ασφάλισης Κατοικίας INTERAMERICAN HOME
Για να ζείτε ασφαλέστερα, περισσότερο και καλύτερα…στο χώρο που αγαπάτε

Η ασφάλιση κατοικίας 
Interamerican Home 
προσφέρει 3 διαφορετικά 
προγράμματα, για το 
κτίριο ή/και το περιεχόμενο, 
ανάλογα με την προστασία 
που επιθυμείτε: Classic, 
Extra, Total.

Επιλέγοντας το πρόγραμμα και το 
ασφαλιζόμενο κεφάλαιο που 
επιθυμείτε, μπορείτε να 
διαμορφώσετε τα ασφάλιστρα, 
σύμφωνα με τις ανάγκες που 
ταιριάζουν σε εσάς και στην
κατοικία σας. 

Το μόνο που χρειάζεται είναι να 
δηλώσετε τα τετραγωνικά μέτρα
της κατοικίας και να επιλέξετε το 
ασφαλιζόμενο κεφάλαιο, μέσα από 
ένα προτεινόμενο εύρος αξιών:

Κτίριο 1.250/τ.μ. -2.500/τ.μ.

Περιεχόμενο 200/τ.μ. - 600/τ.μ.

Αστική ευθύνη για ζημιές που προκύπτουν από καιρικά φαινόμενα. Πλημμύρα ή και διαρροή/ θραύση σωληνώσεων. 

Πυρκαγιά  Ζημιές από πυρκαγιά, κεραυνό και καπνό. 
Έκρηξη Ζημιές από έκρηξη. Έκρηξη λέβητα, καυστήρα κεντρικής θέρμανσης και θερμοσίφωνα. Ζημιές σε συλλέκτες  

ηλιακής ενέργειας και ανεμογεννήτριες. 
Πρόσκρουση  Πρόσκρουση οχήματος, πτώση αεροσκάφους ή αντικειμένων που θα πέσουν από αυτό, πτώση δέντρων,  

κλαδιών ή στύλων.
Πράξεις βίας και τρομοκρατικές ενέργειες Απεργίες, οχλαγωγίες, πολιτικές ταραχές, κακόβουλες ενέργειες τρίτων και τρομοκρατικές ενέργειες.
Καταστολή ζημιάς - Καθαρισμός Έξοδα πυρόσβεσης και περιορισμού της ζημιάς, έξοδα καθαιρέσεων, κατεδαφίσεων και αποκομιδής ερειπίων  

μετά από ζημιά.
Κοινόχρηστοι και βοηθητικοί χώροι  Ασφάλιση χώρων στάθμευσης, αποθηκών και κοινόχρηστων χώρων. 
Δαπάνες έκδοσης οικοδομικών αδειών Έξοδα έκδοσης αδειών για εργασίες πολιτικού μηχανικού, για επισκευές στην κατοικία.
Δόση στεγαστικού δανείου Δόση στεγαστικού δανείου μέχρι 6 μήνες. 
Ευθύνες προς γείτονες, τρίτους και ιδιοκτήτη           Αστική ευθύνη από ζημιές πυρκαγιάς και έκρηξης.
από πυρκαγιά και έκρηξη 
Καιρικά φαινόμενα Πλημμύρα, καταιγίδα, θύελλα, χιονόπτωση, χαλαζόπτωση, παγετός. 
Διαρροή/ θραύση σωληνώσεων Διαρροή/ θραύση σωληνώσεων, δεξαμενών ύδρευσης, θέρμανσης, ψύξης και αποχέτευσης, εργασιών  

διερεύνησης της ζημιάς και αποκατάστασης.  
Ευθύνες προς γείτονες, τρίτους και ιδιοκτήτη από   
καιρικά φαινόμενα & διαρροή/ θραύση
σωληνώσεων 
Θραύση τζαμιών/ καθρεπτών Θραύση από αιφνίδιο και τυχαίο γεγονός, σε σταθερά αναρτημένους εξωτερικούς/ εσωτερικούς υαλοπίνακες  

και καθρέπτες. 
Ζημιές στο κτίριο από την προσπάθεια  Ζημιές που θα προκληθούν στο κτίριο της κατοικίας από τους διαρρήκτες.
κλοπής/ ληστείας  
Κλοπή μετά από διάρρηξη/ ληστεία περιεχομένου Κλοπή περιεχομένου της κατοικίας μετά από παραβίασή της με βίαια μέσα ή και χρήση αντικλειδιού. 

Ζημιές που θα προκληθούν στο περιεχόμενο της κατοικίας από τους διαρρήκτες. 
Κλοπή αντικειμένων μετά από διάρρηξη σε Κλοπή αντικειμένων που έγινε με διάρρηξη σε χώρο που είχαν μεταφερθεί προσωρινά.
προσωρινή διαμονή  
Ασφάλιση έκτακτου περιεχομένου & δώρων  Δώρα Χριστουγέννων, βάπτισης, γάμου. 
Δαπάνες μετά από καλυπτόμενο ζημιογόνο γεγονός Δαπάνες μεταστέγασης και αποθήκευσης περιεχομένου σε άλλο χώρο, αν η κατοικία καταστεί μη  

κατοικήσιμη. 
Επέκταση ασφάλισης σε νέα κατοικία Ασφάλιση ζημιών κατά τη μετακόμιση. Ασφάλιση νέας κατοικίας. 
Βραχυκύκλωμα σε ηλεκτρικές συσκευές και σε  Βραχυκύκλωμα ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων εναλλακτικών πηγών ενέργειας κτιρίου. 
ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις  Βραχυκύκλωμα ηλεκτρικών συσκευών. 
Κάθε άλλο τυχαίο ζημιογόνο γεγονός  Υλικές ζημιές στα ασφαλισμένα αντικείμενα που προκαλούνται από τυχαίο, αιφνίδιο και απρόβλεπτο γεγονός,  

διαφορετικό από τους κινδύνους που ήδη καλύπτονται από το Ασφαλιστήριο. 
Ζημιές ηλεκτρονικών υπολογιστών & σχετικού Ζημιές σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εκτυπωτές και συναφείς εξοπλισμούς από οποιαδήποτε αιτία. 
εξοπλισμού  
Οικογενειακή στήριξη οικογενείας μετά από καλυπτόμενο Έξοδα οικογενειακού προϋπολογισμού σε περίπτωση φυσικής καταστροφής της κατοικίας. Καλύπτονται οι λογαριασμοί ΔΕΗ, 
ζημιογόνο γεγονός σταθερής τηλεφωνίας και ύδρευσης. Δόση πιστωτικών καρτών και καταναλωτικών δανείων, έως 6 μήνες. Απώλεια ενοικίου  

μέχρι 12 μήνες (για ιδιοκτήτη). Πληρωμή ενοικίου μέχρι 6 μήνες (για ενοικιαστή). 
Ψυχολογική στήριξη οικογένειας Κάλυψη εξόδων ψυχολόγου, παιδοψυχολόγου σε περίπτωση ολικής καταστροφής ή ληστείας. 
Ασφάλιση κατοικιδίων Αμοιβή κτηνιάτρου, δαπάνες νοσηλείας, έξοδα φιλοξενίας μετά από καλυπτόμενο ζημιογόνο γεγονός. 
Προσωπικό ατύχημα   Θάνατος από ατύχημα, Μόνιμη Ολική Ανικανότητα, Μόνιμη Μερική Ανικανότητα, δαπάνες αποκατάστασης υγείας. 
Γενική αστική ευθύνη προς τρίτους και επισκέπτες Αστική ευθύνη για ατύχηματα που θα ευθύνεται ο ιδιοκτήτης και όσοι συγκατοικούν μαζί του. 

Προαιρετικές

Σεισμός Ζημιές που θα προκύψουν άμεσα ή έμμεσα από σεισμό. 

Καθίζηση/ ύψωση/ κατολίσθηση εδάφους Ζημιές που θα προκύψουν από αιφνίδια καθίζηση ή ύψωση ή κατολίσθηση του εδάφους. 
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